
Конспект интегрированного открытого занятия в средней группе №1 «Лучики» «Волшебное путешествие к Бабе Яге»
Подготовила: воспитатель Мартинелене Анастасия Николаевна
Цель: Учить вырезать и наклеивать красивый цветок, срезая углы путём закругления или по косой, составлять красивую композицию.
Задачи:
Обучающие: Повторение - геометрические фигуры, виды транспорта. Закреплять представления детей о  животных и их классификации (домашние и дикие). Учить вырезать части цветка, собирать в композицию. 
Развивающие: Развивать мелкую моторику рук; развивать и совершенствовать коммуникативные навыки; развивать связную речь детей, воображение, мышление, логику. Развивать чувство цвета; эстетическое восприятие. Развивать детское творчество. Развивать активность и любознательность детей среднего дошкольного возраста в процессе познавательной деятельности.
Воспитывающие: Воспитывать аккуратность. Воспитывать чувство доброжелательного отношения к отрицательному герою. Воспитывать умение прощать и сопереживать. Воспитывать чувство взаимопомощи и дружбы.
Интеграция образовательных областей (виды детской деятельности): игровая, социально-коммуникативная, познавательная, речевая, художественно-эстетическая (аппликация).
Оборудование: видеофильмы с заданиями Бабы Яги, ноутбук, проектор, картинки по теме «Транспорт», ковер-самолёт и заплатки в форме геометрических фигур, фигуры диких и домашних животных, клетка и игрушечный дом, цветная бумага, белая бумага, ножницы, клей ПВА, кисти, влажные салфетки для рук.
Ход занятия:
1.Вводная часть
Воспитатель: Сегодня к нам пришли гости, давайте их поприветствуем!
Дети: Здравствуйте!
Воспитатель: Ребята, сегодня утром, когда я пришла в детский сад, я обнаружила, что у нас пропала одна, очень вами любимая игрушка. А вы заметили, какая игрушка пропала?
Дети: Ноутбук! 
Раздаётся звонок!
Воспитатель: Кажется, на мой ноутбук пришло видеописьмо! Давайте посмотрим электронную почту.
Видео № 1 
Баба Яга: 
Чур! Чур! Детским духом пахнет!
Здравствуйте девчонки и мальчишки!
Стало скучно мне в лесу одной жить,
И решила я пакость совершить!
Ваш ноутбук без спроса я взяла,
С уваженьем, Ваша Бабушка Яга!

2.Основная часть
Воспитатель: Ребята, нам необходимо вернуть наш ноутбук! Предлагаю вам отправиться в волшебное путешествие к Бабе Яге. Готовы?
Дети: Да!!!
Воспитатель: Ребята, только на чём же мы поедем?
Воспитатель показывает картинки (самолёт, вертолёт…). Дети называют транспорт.
Воспитатель: Ребята, транспорт, который летает по воздуху, как называется?
Дети: Воздушный.
Аналогичный показ картинок воспитатель делает с водным и железнодорожным транспортом.

3. Воспитатель: Правильно, ребята. Но, так как путешествие у нас волшебное, я предлагаю отправиться на волшебном транспорте - Ковре-самолёте.
Воспитатель достаёт ковёр-самолёт и обращает внимание детей, что он испорчен.
Воспитатель: Ой, смотрите! А ковёр то испорчен! Он весь в дырах!
Раздаётся звонок!
Воспитатель: Снова пришло видеописьмо, давайте посмотрим.
Видео №2
Баба Яга:
Это мной ковёр испорчен
И порезан на куски,
Просто так вам, ребятишки,
Свой компьютер не найти!
Чтобы вам ковёр собрать-
Нужно заклинанье знать,
Есть волшебные фигуры-
Их вам нужно все назвать!
Воспитатель достаёт заплатки в форме геометрических фигур и раздаёт их детям. 
Воспитатель:  Ребята, чтобы починить ковёр, вам необходимо произнести заклинание, а это название той геометрической фигуры, которую вы держите в руках.
Дети выполняют задание.
Воспитатель: Отлично справились с заданием! Садитесь на ковер, полетели!
Дети садятся на ковёр.

4. Раздаётся звонок!
Видео №3
Баба Яга:
В лес собрались, ребятишки?
Вы обмочите штанишки!
Звери дикие в лесу
Точат когти об сосну!
Воспитатель: Снова Баба Яга нам ставит препятствия! Ребята, все мы знаем, что животные бывают как дикие, так и домашние. Какие животные живут в лесу?
Дети: Дикие.
Воспитатель: А какие живут в близком окружении человека и его дома?
Дети: Домашние.
Воспитатель: Совершенно верно! Ребята, давайте тех животных, которых мы называем дикими и которых мы можем встретить в лесу, поместим в клетку, чтобы они нам не навредили. А домашних животных поместим в домик.
Воспитатель ставит перед детьми домик и клетку и раздаёт животных. Дети называют и классифицируют животных на диких и домашних.
Воспитатель хвалит детей.

5. На экране появляется картинка избушки на курьих ножках, звучит волшебная музыка (картинка №1)
Воспитатель: Ребята, смотрите, это избушка Бабы Яги! Вот мы и пришли! Но как же нам забрать наш ноутбук? Кажется, я придумала! Мы сделаем это лаской и добрыми словами! Вставайте и повторяйте за мной.
Физминутка
Баба, бабушка Яга, (рука качает руку)
Ты красива и умна. (гладим себя по голове)
Рук нежнее не найдёшь, (показываем руки)
Хоть полсвета обойдёшь.
Ножки стройные берёзки, (гладим ножки)
Талия как у осы.           (гладим талию)
Ты же добрая старушка? (изображаем объятия)
Обогрей нас, накорми. (поглаживания по животу)
Мы пол леса обошли, (шаги на месте)
Тебя лучше не нашли. (хлопки над головой)

6. Раздаётся звонок!
Видео №4
Баба Яга:  Ну, здравствуйте детишки! Как жаль, что дома вы меня не застали! Всё дела, дела! А то и обогрела бы я вас и накормила! Ребята, я вообще такая злая была потому, что мне никто таких ласковых слов не говорил. и подарков не дарил… А так хочется….
Воспитатель: Ребята, а давайте для Бабушки Яги подарок сделаем и отправим ей по почте?
Дети: Да!
Воспитатель: Тогда давайте поспешим в нашу группу? А чтобы нам скорее в нее попасть, давайте проговорим наше волшебное заклинание!
Дети с воспитателем становятся в круг и произносят хором слова:
Солнце светит нам в окошко,
В нашей группе так светло!
Лучиками мы зовёмся
И нам очень повезло!

7. Дети садятся за столы, где всё подготовлено для аппликации. Воспитатель рассказывает правила безопасного обращения с ножницами. Дети выполняют аппликацию.
После того, как ребята закончат аппликацию, воспитатель кладёт работы детей в большой конверт, затем в почтовый ящик.
Воспитатель: Думаю, теперь уж точно Баба Яга отдаст нам наш ноутбук.

8. Раздаётся звонок!
Видео №5
Баба Яга: 
Вот спасибо, ребятишки.
Вы хорошие детишки,
Веселили вы меня,
Награжу теперь вас я.
Раздается звонок!
В группу входит ребёнок в костюме почтальона с коробкой , в которой ноутбук и подарки для детей и гостей.
Почтальон: Здравствуйте! Это группа «Лучики»? 
Дети: Да!
Почтальон: Для вас посылка!
Оставляет посылку и уходит. Воспитатель с детьми открывают коробку. Раздают подарки от Бабушки Яги.

 9. Рефлексия.
Воспитатель: Ребята, вам понравилось наше путешествие? А что понравилось больше всего? Что больше всего запомнилось?




